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Frage 3 von 40: Welche der sind i 0 der ge eil Gutes?

Preis verwandter Giiter

Preis des Gutes

Erwartungen der Nachfrager

Einkommen der Nachfrager

Praferenzen der Nachfrager

€ zuriick ‘ |0 3. Welche der folgenden Merkmale sind Besti derr 1 Menge eines Gutes?
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Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

 Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprift.

@ Die Frage wurde (iberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwaortet

Frage 4 von 40: Welche der folgenden Annahmen werden in der Mikrookonomik verwendet?

Es wird angenemmen, dass Konsumentensouveranitat herrscht.

Der Haushalt wird als ein Individuum angenommen.

[ Es wird angenommen, dass das Einkommen unendlich grof ist

Es wird angenommen, dass keine Preisunterschiede zwischen verschiedenen Anbietern der Giter bestehen.

Die Giter werden als beliebig teilbar angenommen.

‘ £ zurick ‘ |Q 4. Welche der folgenden Annahmen werden in der Mikrotkonomik verwendet?

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.
@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iiberpriift

Frage 5 von 40: Durch welche der A werden die Bedi des il beschrieben?

Die Grenzrate der Substitution entspricht dem umgekehrten Preisverhaltnis.

Die Steiguna der Budgetgerade entspricht der Steiguna der Indifferenzkunve.

["] Durch eine Umwidmung des Einkammens (etwa: mehr von Gut A kaufen, wenigervan Gut B kaufen) kann der Mutzen gesteigert werden

Der Grenznutzen des Geldes istin allen Giterverwendungen gleich

[[] Es gilt das 4. Gossensche Gesetz.

‘ £ zurick ‘ |0 5. Durch welche der folgenden Aussagen werden die Bedingungen des Haushaltsoptimums beschrieben?
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sind richtig?

Die Preiselastizitat der Nachfrage sagt aus, wie sich die nachgefragte Menge prozentual andert, wenn sich der Preis um 1 Prozent verandert.
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der Stelle x=6.
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Frage 9 von 40: Welch i in der Praxis die Preiselastizitat der Nachfrage fiir ein Gut?

Zahlungsbereitschaft fur das Gut
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[[] Preis anderer Guter

Projekt

speichem

download

o
H
2
3
H
7
g

upload
Programm:

<4 beenden

-
(=]
=

Vichachia
Aktionen:
Projektibersicht

& aufrufen

der Nachfrager

Ausman der Bedurfnisbefriedigung durch das Gut

‘ £ zurick ‘ |Q 9. Welche der folgenden Merkmale bestimmen in der Praxis die Preiselastizitdt der Nachfrage fiir ein Gut?
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Frage 10 von 40: Welche der folgenden Elastizitaten werden in der Praxis verwendet?

Einkommenselastizitat der Nachfrage
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€ zuriick ‘ |0 10. Welche der folgenden Elastizitaten werden in der Praxis verwendet?
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Frage 11 von 40: Welche der folgenden Merkmale von Unternehmen werden in der Mikrodkonomik angenommen?

[ untern

n sind in der mikr hen Theorie stets Personengesellschaften.

konomi

[¥] Untern

n werden in der Mikredkonomik als reine Produ

Unternehmen haben das Ziel einer Gewinnmaximierung.

Transaktionskosten in Unternehmen werden in der Mikrodkonomik vernachlassigt

[[] Unternehmen sind in der mikroékonomischen Theorie stets Kapitalgesellschaften

‘ £ zurick ‘ |O 11. Welche der folgenden Merkmale von Unternehmen werden in der Mikrodkonomik angenommen?
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© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iiberpriift
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Frage 16 von 40: Welche der gelten fur v Markte?

Unendliche Reaktionsgeschwindigkeit

Homaogenitit des gehandelten Gutes

Keine persdnlichen, raumlichen oder zeitlichen Praferenzen

Vollkommene Markttransparenz.

[] Anbieter sind Preisregulierer

€ zuriick ‘ |0 16. Welche der genannten Merkmale gelten fur vollkommene Markie?
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Menu

Aktionen:
Projektibersicht

& aufrufen
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Der Markipreis entspricht den Grenzkosten der Produktion.

Der Markipreis passt sich durch Markteintritt bzw. Markiaustritt von Unternehmen solange an bis er den Durchschnittskosten der Produktion
entspricht.
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[v] Der Grenzerl dem Markipreis

Der Grenzerlds entspricht den Grenzkosten der Produktion.

[[] Der Marktpreis entspricht den fixen Kosten

‘ ( zurick ‘ |Q 17. Welche der genannten Merkmale gelten im langfristigen Gleichgewicht auf vollkommenen Markten?
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Frage 19 von 40: Welche der 0 weist die isbil auf rkten auf?

[T] Der Manopolistwird den Preis unendlich hach treiben, damit sich sein Gewinn maximiert

Im Monopol tritt ein Netto-Wohifahrtsverlust auf.

Der Monopolist hat eine hohere Produzentenrente als der Produzent auf einem Wettbewerbsmarkt

Der Monopolist hat keinen Anreiz, sein Angebot zu verbessern (mangelnde dynamische Effizienz).

Der Monopolist wird Preise verlangen, die grofer sind als die Grenzkosten der Produktion.

€ zuriick ‘ |0 19. Welche der folgenden Eigenschaften weist die Preisbildung auf Monopolmarkten auf?
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O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet
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# Die Frage wurde korrekt beantwortet




Frage 20 von 40: Welche der

sind in der Praxis relevant?

Die m Preissetzungsm
Preisanderungen reagiert

1 eines Unternehmens werden umso grofer, je unelastischer die Nachfrage auf

1 tritt nur dann auf, wenn ein Unternehmen der einzige Anbieter auf dem Markt ist

1 eines Unternehmens werden umso grofer, je geringer die Preiselastizitat des Angebots
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bzw. im Markt treffen in

[[] Es herrschtvollkommene Markitransparenz.

& aufrufen

akiualisieren

|

[_] Die Unternehmen sind begrenzte Pr
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Gewinne im Markt werden durch den Wettbewerb der Unternehmen reduziert

Verluste im Markt werden durch den Wettbewerb der Unternehmen reduziert

€ zuriick ‘ |0 21. Welche der genannten

1 Merkmale von 1 bzw. U 1im vollkommenen Markt treffien in der Realitat zu?
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Frage 22 von 40: Welche der genannten Merkmale werden in der Praxis als Folge von Mindestpreisen auf Markten auftreten?

Wohlfahrtsverlust
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Frage 23 von 40: Welche der folgenden Kosten lassen sich exakt der Kategorie der Transaktionskosten zuordnen?
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€ zuriick ‘ |0 23. Welche der folgenden Kosten lassen sich exakt der Kategorie der Transaktionskosten zuordnen?
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Frage 24 von 40: Uber welche der Wege kénnen von Giitern und Leistungen erfolgen?

] BCG-Matrix

Hierarchien

Markte

[[] Keiner der genannten Wege
‘ ( zuriick ‘ |Q 24 Uber welche der falgenden Wege kiinnen Transaktionen von Giitern und Leistungen erfolgen?
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© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iiberpriift

& Die Frage wurde (berprift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

Frage 25 von 40: Welche der folgenden Regeln lassen sich als Arten von Institutionen interpretieren?

Gesetze

Kanventionen

Ethische Regeln

Formelle private Regeln

Sitten

€ zuriick ‘ |0 25. Welche der folgenden Regeln lassen sich als Arten von Institutionen interpretieren?
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Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

 Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprift.
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Frage 26 von 40: Welche der folgenden Annahmen werden im Rahmen der Analysen der Neuen Institutionenékonomik verwendet?

Opportunismus

Eingeschrankie Rationalitat

Micht-Einzelfall-Betrachtung

[] Zinssatzvon Null

Methodologischer Individualismus

‘ £ zurick ‘ |0 26. Welche der folgenden Annahmen werden im Rahmen der Analysen der Neuen Institutionendkonomik verwendet?
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© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iiberpriift
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# Die Frage wurde korrekt beantwortet

Frage 27 von 40: Welche der folgenden Forschungsfelder werden im Rahmen der Neuen Institutionenokonomik analysiert?

[[] Konjunkturthearie

[¢] Transaktionskostentheorie

Agency-Theaorie

Property-Rights-Theorie

MNeue Politische Okonomik

€ zuriick ‘ |0 27. Welche der folgenden Forschungsfelder werden im Rahmen der Neuen Institutionendkonomik analysiert?
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 Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprift.
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konnen den Agentur- g werden?

Hidden characteristics

[] Hidden theories

[] Hidden problems

Hidden information

Hidden intention

‘ £ zurick ‘ |Q 28. Welche der folgenden Schwierigkeiten kénnen den Agentur-Problemen zugeordnet werden?
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Frage 29 von 40: Welche der folgenden Probleme kénnen durch Agentur-Beziehungen entstehen?

Hold up

Shirking

Moral Hazard

Marktversagen

[i7] Adverse Selektion

‘ £ zurick ‘ |Q 29. Welche der folgenden Probleme kénnen durch Agentur-Beziehungen entstehen?
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Frage 30 von 40: Die Prinzipal-Agent-Theorie Prinzipal und Agent. Welche der folgenden Akteure konnen in der
Unternehmensrealitét als Prinzipal gesehen werden?
der oder die Eigentimer des Unternehmens
ein
[] ein Aufragnehmer
ein Kunde
ein
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Frage 36 von 40: Welche der folgenden Rechte sind aus okonomischer Sicht Bestandteil von Verfigungsrechten?

das Recht auf Ubertragung des Gutes
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Frage 37 von 40: Welche der genannten Arten externer Effekte werden in der Gkonomik voneinander unterschieden?

[] externe Effekie, die unproblematisch sind

negative externe Effekte

externe Effekte, die durch die Produktion von Gitern entstenen

positive externe Effekte

externe Effekte, die durch den Kensum von Gitern entstehen

‘ £ zurick ‘ |Q 37 Welche der genannten Arten externer Effekte werden in der Okonomik voneinander unterschieden?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iiberpriift

& Die Frage wurde (berprift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

Frage 38 von 40: Welche der Probleme durch definierte Ei ?

positive externe Effekte

Kollektivgiiter

negative externe Effekte

["] Keines der genannten Probleme entsteht durch mangelhaft definierte Eigentumsrechte

Allmendeguter

€ zuriick ‘ |0 38. Welche der genannten Probleme entstehen durch rr definierte E hte?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

 Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprift.

@ Die Frage wurde (iberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwaortet
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Frage 39 von 40: Im Falle eines externen Effektes bei der Produktion eines Gutes...

kann das Problem durch Nachfrager und Anbieter selbst geldst werden.

[]ist eine Lésung des Problems durch den Markt auszuschliefzen,

isteine Losung des Problems durch den Markt denkbar.

kann das Problem durch eine Steuer gelést werden

kann der Staat korrigierend eingreifen und fiir eine Internalisierung des externen Effektes sorgen.

‘ £ zurick ‘ |Q 39.Im Falle eines externen Effektes bei der Produktion eines Gutes

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iiberpriift

& Die Frage wurde (berprift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet

Frage 40 von 40: Welche Voraussetzungen missen gelten, damit in der Realitat Verhandlungsidsungen fir eine Internalisierung
externer Effekte sorgen kénnen?

Die Kosten der Verhandlung missen maglichst gering sein

[_] Die externen Effekte miissen negativer Natur sein.

Die Kosten des Abschlusses der Vereinbarung missen maglichst gering sein.

Projekt.

speichern
download

upload

Programm:
= beenden

Property Rights missen méglichst erschépfend definiert sein.

Die Kosten der Kontrolle der abgeschlossenen Vereinbarung missen méglichst gering sein.

€ zuriick ‘ |0 40. Welche Voraussetzungen missen gelten, damit in der Realitat Vert 1gen fur eine ung externer Effekte sorgen konnen?

vor

Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht dberprift.

@ Die Frage wurde (iberpriift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet




